
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
                                      Αθήνα  26 Απρίλη 2021 

Συναδέλφισσες – οι 

 

        Όπως όλοι γνωρίζετε, ψηφίστηκε στη Βουλή ο Κώδικας Δικαστικών 

Υπαλλήλων. Οι εκπρόσωποί μας στη νομοπαρασκευαστική επιτροπή 

στάθηκαν επάξια και με αίσθημα ευθύνης προσπάθησαν για το καλύτερο 

δυνατό, παρά το ότι η πορεία για το αποτέλεσμα δεν ήταν ρόδινη. 

Μετά και την ολοκλήρωση της διαδικασίας ψήφισης του Κώδικα μας, μέσα 

από μια λαίλαπα τροπολογιών άλλων υπουργείων, θα θέλαμε να 

συγχαρούμε ΟΣΑ ΑΠΟ  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΜΕ ΤΗΝ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΤΟΥΣ ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ, συλλογικά και με 

συνείδηση στήριξαν και συνάμα διεκδίκησαν κάποιες σημαντικές 

τροποποιήσεις της "τελευταίας στιγμής". 

Αποτιμώντας  τον νέο μας Κώδικα, θέλουμε να αναφερθούμε επιγραμματικά 

σε κάποιες απ’ τις θετικές αλλαγές, που έχουν να κάνουν με α) το ενιαίο των 

θέσεων σε συνδυασμό με την κινητικότητα προς τα Δικαστήρια, β) τη 

σύμφωνη γνώμη τους Προϊσταμένου της Γραμματείας για τις μετακινήσεις 

κ.λ.π. εντός των καταστημάτων (κάτι που στο αρχικό σχέδιο είχε αφαιρεθεί), γ) 

τις άδειες γενικότερα όπως χορηγούνται και στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, δ) 

την αναγνώριση της προϋπηρεσίας μέχρι 7 χρόνια στον ιδιωτικό τομέα, ε) τις 

αποσπάσεις σε βουλευτικά γραφεία σε ποσοστό 1% και όχι 2% όπως στο 

υπόλοιπο δημόσιο, στ) τον καθορισμό των κριτηρίων αξιολόγησης και την 



αξιολόγηση των προϊσταμένων από τους υφιστάμενους τους, ζ) την 

επιμόρφωση των Δικαστικών Υπαλλήλων κ.α..  

Μελανά σημεία βέβαια είναι η ψήφιση των δύο (2) νέων κλάδων Δικαστικών 

Υπαλλήλων της Τεκμηρίωσης και Επικουρίας Δικαστικού Έργου και 

Επικοινωνίας – Διεθνών Σχέσεων, όπου είμαστε κάθετα αντίθετοι και φυσικά η 

ΜΗ κατάργηση του άρθρου 48 (έργο της προηγούμενης κυβέρνησης), που 

κόντρα στις προφορικές «δεσμεύσεις» του υπουργείου μας, «τσάκισε» την 

τελευταία στιγμή, παρά τις όποιες προσπάθειες της Ομοσπονδίας για το 

αντίθετο.   

Τέλος, για να μην σας παραπλανήσουν οι "σειρήνες",  το τελικό αποτέλεσμα 

δεν ήταν "ενός ανδρός", αλλά συλλογικό και μάλιστα των εκπροσώπων του 

θεσμικού μας οργάνου, που έκαναν μεγάλη προσπάθεια να παραμεριστούν 

όχι μόνο τα «κατηγοριακά»  προβλήματα, αλλά και αυτά μεταξύ συναδέλφων 

της ιδίας κατηγορίας (κάτι που προσπάθησαν και είχαν «καταφέρει» οι 

γνωστοί άγνωστοι, που μέχρι τελευταία στιγμή προσπαθούσαν για τον 

διχασμό). 

Με την ευκαιρία, να ευχηθούμε σε όλους τους 

συναδέλφους ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ και ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ, 

με υγεία στους ίδιους και τις οικογένειες τους. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ «ΕΝΩΣΗΣ» 

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 


